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ΘΕΜΑ : Λήψη απόφασης δωρεάς ενός παλαιού ανατρεπόμενου τριαξονικού φορτηγού 
προς τον Δήμο Δρόπολης (Αλβανίας).
Σχετ.: η υπ΄ αρίθμ. πρωτ. 180/26-01-2023 επιστολή του Δημάρχου Δρόπολης, κ. Δημητράκη 

Τόλη.

 Ο Δήμος Δρόπολης Αλβανίας, με την από 26-01-2023 επιστολή του Δήμαρχου του κ. 

Δημητράκη Τόλη, ζητεί από το Δήμο Ιλιου, τη δωρεά παραχώρηση ενός ανατρεπόμενου 

τριαξονικού φορτηγού, το οποίο έχει προγραμματιστεί  να αποσυρθεί από τον Δήμο Ιλίου. 

  
   Εν προκειμένω ισχύουν τα παρακάτω :

1. Είναι γνωστό ότι ο Δήμος Ιλίου στα πλαίσια της μελέτης Π05/21 ποσού 936.200,00 € με 

Φ.Π.Α., που αφορά την ανανέωση οχημάτων του στόλου της Διεύθυνσης Διαχείρισης 

Απορριμμάτων και Πρασίνου, με σκοπό τον εκσυγχρονισμό και τη βελτιστοποίηση 

λειτουργίας της αρμόδιας Δ/νσης του Δήμου και προκειμένου να ενισχυθούν ουσιαστικά 

οι παρεχόμενες υπηρεσίες  αυτού του επιπέδου, έχει ήδη προβεί  και στην παραλαβή 2 

νέων τριαξονικών ανατρεπόμενων φορτηγών, μικτού φορτίου 26tn, προς αντικατάσταση 

του αντίστοιχου παλαιού στόλου οχημάτων του.

2. Ο παλαιός στόλος οχημάτων ουδεμία αξία έχει για το Δήμο Ιλίου και πρόκειται να 

αποσυρθεί. 

Επομένως προτείνεται όπως γίνει αποδεκτό το αίτημα του Δήμου Δρόπολης Αλβανίας, για να 

προβούμε στη δωρεά παραχώρηση του παλαιού ανατρεπομένου τριαξονικού φορτηγού, μικτού 

φορτίου 26tn, αφού έχει γίνει ήδη η αντικατάστασή του από  νέα οχήματα.

Για τους λόγους αυτούς παρακαλούμε όπως αποφασίσετε :

Α) την αποδοχή της αίτησης του Δήμου Δρόπολης Αλβανίας
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Β) την δωρεά παραχώρηση του παλαιού ανατρεπομένου τριαξονικού φορτηγού του Δήμου 

Ιλίου προς το Δήμο Δρόπολης Αλβανίας.

                                                  Η Αναπληρώτρια Προϊστάμενη 
                                                Διεύθυνσης   Διαχείρισης Απορριμμάτων 

                                            & Πρασίνου

                                                      Γαλάνη  Ευαγγελία


		2023-02-20T11:22:28+0200




